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AMENDEMENTS AMENDEMENTEN

N° 10 DE M. MONFILS
(Sous-amendement à l’amendement n° 5)

Art. 1sexies (nouveau)

Remplacer l’article 1er sexies proposé comme suit:

«Art. 1ersexies. — À l’article 13, alinéa 2, de la même
loi sont apportées les modifications suivantes:

a) les mots «pendant trois ans» sont remplacés par
les mots «pendant cinq ans»;

b) la dernière phrase est remplacée par la phrase
suivante:

«L’autorisation de détention prévue au présent alinéa
n’est délivrée que si le demandeur a été titulaire d’un
permis de chasse ou d’une licence de tireur sportif pen-
dant au moins 5 ans avant la demande d’autorisation.».».

Nr. 10 VAN DE HEER MONFILS
(Subamendement op amendement nr. 5)

Art. 1sexies (nieuw)

Het voorgestelde artikel 1sexies vervangen als
volgt:

«Art. 1sexies. — In artikel 13, tweede lid, van de-
zelfde wet worden de volgende wijzigingen aangebracht:

a) de woorden «gedurende drie jaar» vervangen
door de woorden «gedurende vijf jaar»;

b) de laatste zin vervangen als volgt:

«De in dit lid bedoelde vergunning tot het voorhan-
den hebben wordt alleen afgegeven indien de aanvra-
ger gedurende ten minste vijf jaar vóór de aanvraag om
een vergunning houder is geweest van een jachtverlof
of een sportschutterslicentie.».».

Documents précédents :

Doc 51 001/ (2006/2007) :
001 : Proposition de loi de M. Giet, Mme Taelman et MM. Monfils et Muls.

002 : Amendements.

Voorgaande documenten :

Doc 51 001/ (2006/2007) :
001 : Wetsvoorstel van de heer Giet, mevrouw Taelman en de heren Monfils

en Muls.
002 : Amendementen.

PROPOSITION DE LOI WETSVOORSTEL

tot wijziging van de wet van 8 juni 2006
houdende regeling van economische

en individuele activiteiten met wapens

modifiant la loi du 8 juin 2006 réglant
des activités économiques et individuelles

avec des armes
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VERANTWOORDING

Een jager of sportschutter die ingevolge familiale, profes-
sionele of andere omstandigheden beslist zijn sport of hobby
op te geven en die zijn jachtverlof of sportschutterslicentie niet
hernieuwt, wordt na drie jaar verplicht een vergunning aan te
vragen om zijn wapen te mogen behouden. Doet hij dat niet,
dan moet hij dat wapen inleveren of het onbruikbaar maken.

Die strenge houding valt moeilijk te begrijpen. Wordt ie-
mand plots gevaarlijk enige tijd na zijn beslissing om geen
aanvraag in te dienen tot hernieuwing van zijn jachtverlof of
zijn sportschutterslicentie?

Die wetsbepaling heeft geen zin als men bedenkt dat wan-
neer de betrokkene munitie bezit en bijgevolg van plan is zijn
wapen te gebruiken, hij daarvoor uiteraard de toestemming
zal moeten vragen en alle wettelijke voorwaarden zal moeten
naleven.

Daarom voorziet dit amendement er dan ook in dat, nadat
de betrokkene heeft besloten zijn jachtverlof of sportschutters-
licentie niet te hernieuwen, het feit dat hij gedurende ten min-
ste vijf jaar vóór de aanvraag om een vergunning houder is
geweest van een verlof of licentie van dien aard, voor vijf jaar
geldt als vergunning.  Na die vijf jaar vindt de hernieuwing
plaats volgens de in subamendement nr. 2 bepaalde voor-
waarden.

Nr. 11 VAN DE HEER MONFILS
(Subamendement op amendement nr. 6)

Art. 2bis (nieuw)

Het voorgestelde artikel 2bis vervangen als volgt:

«Art. 2bis. — In artikel 32 van dezelfde wet worden
de volgende wijzigingen aangebracht:

1) In het tweede lid worden de woorden «2° tot 9°»
vervangen door de woorden «2° tot 6° en 8° tot 9°, met
uitzondering van de in artikel 44, § 1 en § 2 bedoelde
hernieuwingen van vergunningen.»;

2) Op artikel 13, zijn de in artikel 11, § 3, 2° tot 6°, en
8° bedoelde vormvereisten niet toepasselijk.».

VERANTWOORDING

Het loutere feit dat iemand al een vergunning heeft om
wapens te bezitten, impliceert dat hij geslaagd is voor een
proef «betreffende de kennis van de toepasselijke

JUSTIFICATION

Un chasseur, un tireur qui, pour des raisons familiales, pro-
fessionnelles ou autres, arrête de pratiquer son sport ou son
hobby et ne reprend pas son permis ou sa licence est obligé
trois ans après de demander une autorisation pour son arme
sous peine de l’abandonner ou de la rendre inapte au tir.

On n’aperçoit pas les motifs de cette sévérité: l’intéressé
seraitil devenu soudainement dangereux quelque temps après
sa décision de ne pas demander le renouvellement de son
permis ou de sa licence?

La disposition prévue par la loi n’a aucun sens, d’autant
plus que si l’intéressé détient des munitions et donc envisage
d’utiliser son arme il devra évidemment demander l’autorisa-
tion et respecter toutes les conditions légales.

L’amendement prévoit donc qu’après avoir décidé de ne
pas renouveler son permis ou sa licence, le fait d’avoir été
titulaire d’un permis de chasse ou d’une licence de tireur sportif
pendant au moins 5 ans avant la demande d’autorisation vaut
autorisation pour 5ans. Après ces 5 années, le renouvelle-
ment s’effectue dans les conditions prévues au
sousamendement n° 2.

N° 11 DE M. MONFILS
(Sous-amendement à l’amendement n° 6)

2bis (nouveau)

Remplacer l’article 2bis proposé comme suit :

«Art. 2bis. — A l’article 32 de la même loi sont appor-
tées les modifications suivantes :

1°) à la dernière phrase du dernier alinéa, les mots
«2° à 9° » sont remplacés par les mots «2° à 6° et 8° à
9°, à l’exception des renouvellements d’autorisations
visés à l’article 44, §§ 1 et 2» ;

2°) Cet article est complété par l’alinéa suivant :

«  Le renouvellement de l’autorisation prévue à l’arti-
cle 13, alinéa 2, ne fera l’objet que des formalités pré-
vues à l’article 11, § 3, 2° à 6°, et 8° »

JUSTIFICATION

A partir du moment où on possède déjà une autorisation de
détention d’armes, cela signifie qu’on a réussi l’examen por-
tant sur la connaissance et la manipulation d’une arme à feu
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regelgeving en het hanteren van een vuurwapen», als bedoeld
in artikel 11, § 3, 7°, van de wet. Bijgevolg is het niet nodig dat
hij vijf jaar later een nieuwe proef zou moeten afleggen over
hetzelfde onderwerp en met het oog op het verkrijgen van het-
zelfde type vergunning.

Voorts zullen de jagers of sportschutters die om persoon-
lijke redenen hebben besloten hun verlof of licentie niet te
hernieuwen, hun wapen(s) niet na de bij artikel 13, tweede lid,
bepaalde termijn kunnen behouden, aangezien zij daartoe
geen wettige reden meer hebben.

Die jagers en sportschutters zijn daarom niet gevaarlijker
geworden, en die wapens hebben voor hen heel wat senti-
mentele waarde, aangezien ze hen in staat hebben gesteld
jarenlang hun hobby te beoefenen.

Dit amendement strekt er derhalve toe de jagers en sport-
schutters ervan vrij te stellen een wettige reden te moeten
opgeven wanneer zij de bij artikel 13 bepaalde hernieuwing
van de vergunning laten verrichten. Desalniettemin zullen zij
moeten beantwoorden aan de bij artikel 11 vastgelegde voor-
waarden, met uitzondering van de theoretische proef. Aange-
zien zij gedurende ten minste vijf jaar jager of sportschutter zijn
geweest, zijn zij immers in het kader van de verwerving van
hun verlof of licentie geslaagd voor de proef «betreffende de
kennis van de toepasselijke regelgeving en het hanteren van
een vuurwapen».

Nr. 12 VAN DE HEER BELLOT

Art. 1bis (nieuw)

Een artikel 1bis (nieuw) invoegen, luidend als
volgt:

«Art. 1bis. — In artikel 3, § 2, van de wet van
8 juni 2006 houdende regeling van economische en
individuele activiteiten met wapens, wordt het 3°
vervangen door de volgende bepaling:

3° de vuurwapens die onbruikbaar zijn gemaakt, hetzij
definitief, hetzij volgens een omkeerbaar procedé, met
inachtneming van de door de Koning vastgestelde
nadere voorwaarden. In geval van een nietver-
nietigende, omkeerbare neutralisatie schrijft de erkende
wapenhandelaar die de neutralisatie voltrekt, het wapen
in in een specifiek register waarvan de Koning de nadere
voorwaarden vaststelt;».

VERANTWOORDING

De wet van 8 juni 2006 houdende regeling van economi-
sche en individuele activiteiten met wapens gaat uit van het
beginsel dat alle wapens verboden zijn, behalve voor wie over
een vergunning beschikt. Een gevolg daarvan is dat al wie
vóór de inwerkingtreding van de nieuwe wetsbepalingen vrij een

prévu au § 3, 7° de l’article 11.  Dès lors, il n’y a pas lieu cinq
ans plus tard de repasser un nouvel examen sur le même sujet
et pour le même type d’autorisation.

Par ailleurs, les chasseurs ou les tireurs qui pour des rai-
sons qui leur appartiennent, ont décidé de ne pas renouveler
leur permis ou leur licence ne pourront pas au-delà du délai
fixé par l’article 13, alinéa 2, conserver leur(s) arme(s) puis-
qu’ils ne possèderont plus de motif légitime.

Ces chasseurs et ces tireurs ne sont pour autant pas deve-
nus plus dangereux et ces armes ont une valeur sentimentale
importante pour eux puisqu’elles leur ont permis d’exercer leur
hobby pendant de longues années.

Le présent amendement vise donc à soustraire les chas-
seurs et les tireurs à la justification d’un motif légitime lors du
renouvellement de l’autorisation prévue par l’article 13. Ils de-
vront néanmoins répondre aux conditions prévues par l’article
11, excepté l’examen théorique  puisque ayant été chasseur
pendant au moins cinq ans, ils ont, dans le cadre de l’obtention
de leur permis ou de leur licence, réussi l’examen portant sur la
connaissance et la manipulation d’une arme.

Philippe MONFILS (MR)

N° 12 DE M. BELLOT

Art. 1erbis (nouveau)

Insérer un article 1erbis, rédigé comme suit:

«Art. 1erbis.  — À l’article 3, § 2, de la loi du 8 juin
2006 réglant des activités économiques et individuelles
avec des armes, le 3° est remplacé par la disposition
suivante:

«3° les armes à feu rendues inaptes au tir, soit défini-
tivement, soit selon un procédé réversible, selon des
modalités arrêtées par le Roi. En cas de neutralisation
non destructive réversible, l’armurier agréé qui procède
à la neutralisation inscrit l’arme dans un registre spéci-
fique dont les modalités sont fixées par le Roi;».

JUSTIFICATION

La loi sur les armes du 8 juin 2006 qui se fonde sur le prin-
cipe selon lequel toute arme est interdite sauf pour ceux qui
détiennent une autorisation implique que toutes les armes qui
ont été achetées librement avant l’entrée en vigueur des nou-
velles dispositions légales doivent à présent être soit
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wapen aankocht, het thans moet regulariseren, óf er afstand
van moet doen aan de politie met het oog op de vernietiging
ervan, óf het onbruikbaar moet maken. Laatstgenoemde moge-
lijkheid kan heel wat mensen ten goede komen die, hoewel zij
geen schutters zijn, een wapen in hun bezit wensen te houden
als souvenir. Zij worden echter afgeschrikt door het feit dat zij
de interventie door de proefbank voor vuurwapens moeten be-
talen voor een ingreep die bovendien tot gevolg heeft dat hun
wapen zijn volledige marktwaarde verliest. Bij de parlementaire
voorbereiding van de wapenwet werd er tijdens de hoorzittin-
gen immers op gewezen dat een geneutraliseerd wapen voor
een museum geen enkele historische waarde heeft - en dus
ook geen geldwaarde. Het feit dat naar het einde van de wette-
lijke overgangsperiode nog maar zo weinig wapens werden
geneutraliseerd, toont ten overvloede aan dat de neutralisatie/
vernietiging van die wapens geen doeltreffende oplossing vormt
om een groot aantal wapens boven weten te doen komen.

Teneinde die situatie te verhelpen, bestaat er een moderne,
niet-vernietigende techniek om wapens te neutraliseren. Het
betreft een procedé op basis van twee bestanddelen die het
mogelijk maken de loop of de lopen van een wapen met een
thermoplastische stof af te dichten. Het gaat om een omkeer-
baar procedé waarbij het wapen door een hypergespecialis-
eerde en gesofistikeerde ad-hocautoclaaf gaat, waarin de tem-
peratuur op 450 graden Celcius wordt gebracht. Het belang
van deze techniek is dat het wapen wordt geneutraliseerd
zonder aan de structuur ervan te raken, waardoor het zijn
waarde grotendeels behoudt. Die techniek kan worden aan-
gewend door erkende wapenhandelaars die een specifiek re-
gister zouden kunnen bijhouden voor wapens die op die ma-
nier werden geneutraliseerd. Bij de neutralisatie zouden de
wapens van een identificatieplaatje worden voorzien, met
daarop het nummer dat ook in het register staat vermeld. Dat
plaatje zou worden vastgemaakt in de afdichtingsstof die in
de loop of de lopen van het wapen wordt aangebracht. De
identificatiegegeven zouden worden bezorgd aan het Centraal
Wapenregister, dat door de lokale politiediensten kan worden
geraadpleegd. De erkende wapenhandelaars die die
autoclaaftechniek toepassen, zouden daartoe slechts kunnen
overgaan op vertoon, door de wapenbezitter, van diens wapen-
vergunning. Via een wetswijziging in die zin kan - zij het in
geringe mate - de inkomstenderving worden gecompenseerd
die tal van wapenhandelaars ondergaan als gevolg van de
inwerkingtreding van de nieuwe wapenwet.

Door de burgers de kans te geven via een omkeerbaar
procedé een kostbaar wapen te behouden zonder dat zulks
gevaar oplevert voor anderen, zou de aldus bijgestuurde wet
makkelijker de vooropgezette doelstellingen waarmaken. De
door de minister van Justitie opgegeven cijfers over het aan-
tal afgestane wapens of wapens waarvoor enkele dagen vóór
het verstrijken van de overgangsperiode alsnog een
vergunningsaanvraag werd ingediend, tonen aan dat de
nieuwe wet onvoldoende stimuli bevat om de mensen ertoe
aan te zetten hun nog niet door bij politie bekende wapens
aan te geven. De bij dit amendement voorgestelde wijziging
strookt dus met de wet van 8 juni 2006, die ertoe strekt de
veiligheidsrisico’s voor de bevolking ingevolge het gebruik van
vuurwapens te verkleinen.

régularisées, soit abandonnées à la police en vue de leur des-
truction, ou encore rendues inaptes au tir. Cette dernière possi-
bilité pourrait satisfaire les nombreuses personnes qui, sans
être des tireurs, tiennent à garder une arme à titre de souvenir.
Ils sont toutefois rebutés par le fait de devoir payer le service
du Banc d’épreuve des armes à feu pour une opération qui en-
lève toute valeur marchande à cette arme. Les travaux prépa-
ratoires de la loi sur les armes rapportent, en effet, les propos
de personnes auditionnées qui ont exposé que pour un mu-
sée, une arme neutralisée ne présente aucun intérêt, donc
aucune valeur. Le faible nombre d’armes neutralisées à l’ap-
proche de la fin de la période transitoire fixée par la loi dé-
montre à suffisance à quel point la neutralisation/destruction
des armes n’est pas une solution adéquate pour faire sortir de
la clandestinité un grand nombre d’armes.

Pour remédier à cette situation, il existe une technique
moderne de neutralisation non destructive des armes. Il s’agit
d’un procédé à base de deux composants qui permet d’obtu-
rer le ou les canons d’une arme par une matière thermoplas-
tique. Le processus est réversible par le passage à 450 de-
grés dans un autoclave ad hoc hyperspécialisé et sophistiqué.
L’intérêt de cette technique est qu’elle permet donc la neutra-
lisation de l’arme sans toucher à sa structure ce qui permet de
garder à l’arme l’essentiel de sa valeur. Cette technique peut
être utilisée par des armuriers agréés qui tiendrait un registre
spécifique des armes neutralisées sous cette forme. Pour ce
faire, les armes recevraient, lors de leur neutralisation, une
plaquette d’identification reprenant le numéro repris dans le
registre, cette plaquette serait fixée solidairement à la masse
obturante placée dans le ou les canons. Les données
d’indentification seraient transmises au Registre Central des
Armes, consultable par les polices locales Les armuriers
agréés qui pratiqueraient le traitement en autoclave ne pour-
raient le faire que sur présentation d’une autorisation de dé-
tention d’arme. Une modification en ce sens de la loi permet-
trait de compenser, ne futce que faiblement, le manque à gagner
que de nombreux armuriers subissent à la suite de l’entrée en
vigueur de la nouvelle loi sur les armes.

En proposant aux citoyens de pouvoir garder une arme qui
garde sa valeur sans présenter de danger pour les personnes
moyennant un procédé réversible, la loi ainsi modifiée attein-
drait plus facilement ses objectifs. Les chiffres cités par la mi-
nistre de la Justice relatifs au nombre d’armes abandonnées
ou qui ont fait l’objet d’une demande d’autorisation à quel-
ques jours de la fin de la période transitoire traduisent le fait
que la nouvelle loi n’offre pas suffisamment de mesures inci-
tatives afin de faire sortir au grand jour des armes inconnues
des services de police. La modification proposée s’inscrit donc
bien dans la ligne de la loi du 8 juin 2006 qui vise à réduire les
risques pour la sécurité des personnes liés à l’utilisation d’ar-
mes à feu.

François BELLOT (MR)
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Nr. 13 VAN MEVROUW VAN DER AUWERA

Art. 1bis (nieuw)

Een artikel 1bis invoegen, luidende:

«Art. 1bis. — Artikel 11, § 3, van de wet van 8 juni
houdende regeling van economische en individuele ac-
tiviteiten met wapens wordt aangevuld met het volgende
lid:

«De aanvrager van een vergunning tot het voorhan-
den hebben van een wapen met uitsluiting van munitie
dient niet te voldoen aan de voorwaarden vermeld in 6°
en 9° van het vorige lid.».».

VERANTWOORDING

Bovendien houdt, volgens de CD&V, de bestaande rege-
ling onvoldoende rekening met bepaalde categorieën van
wapens of wapenbezitters, zodat het past op dit punt bepaalde
initiatieven te nemen. Zo dient er te worden voorzien in een
aparte categorie van wapens waarvoor vergunningen worden
afgeleverd zonder munitie (waar de vergunningsplicht behou-
den moet blijven om het doel van de wet te behouden).

Voor dergelijke categorie, die ten behoeve zal zijn voor per-
sonen die door schenkingen of erfenis, dan wel op een andere
wijze bepaalde wapens verkregen hebben of bezitten met een
grote emotionele waarde (een vuurwapen gebruikt door de groot-
vader tijdens de landing op het strand van Normandië, een de-
coratief wapen waar neutralisatie de waarde nefast zou ver-
minderen, etc...) kunnen de erkenningvoorwaarden worden
beperkt (nu het geen ‘gebruiksvoorwerp’ uitmaakt zodat medi-
sche en praktische proeven alsook de wettige redenen kunnen
worden uitgeschakeld) terwijl anderen (afwezigheid van ante-
cedenten en het akkoord van de leden van het gezin) behou-
den blijven.

Door het feit dat de munitie vergunningspichtig blijft (en der-
halve ook voorwaarden van praktische en medische proef ge-
stand blijven) worden impulsieve reacties vermeden nu men
zich zal moeten voorzien van munitie alvorens het wapens
gebruiksklaar te hebben.

Bovenop deze maatregel lijkt het aangewezen tevens, voor
dergelijke categorie van wapens, de verplichting op te leggen
dat deze worden gehouden met ‘verwijderde slagpin’ (voor
zover het een wapen betreft dat deze technische specificatie
heeft, hetgeen voor 99% van de in omloop zijnde wapens het
geval is).

Op deze wijze worden categorieën van wapenbezitters, die
onder de thans geldende wet op een ongelijke wijze, minstens
op een wijze die niet overeenstemt met hun specifieke karakte-
ristieken, worden benaderd, in een aparte en specifieke rege-
ling ondergebracht.

N° 13 DE MME VAN DER AUWERA

Art. 1erbis  (nouveau)

Insérer un article 1erbis, libellé comme suit:

«Article 1erbis. — L’article 11, § 3, de la loi du 8 juin
2006 réglant des activités économiques et individuelles
avec des armes est complété par l’alinéa suivante:

«Le requérant d’une autorisation de détention d’une
arme à l’exclusion de munitions ne doit pas satisfaire
aux conditions mentionnées aux points 6° et 9° de l’ali-
néa précédent.».».

JUSTIFICATION

Selon le CD&V, la réglementation existante ne tient en outre
pas suffisamment compte de certaines catégories d’armes ou
de détenteurs d’armes, de sorte qu’il s’impose de prendre cer-
taines initiatives sur ce point. Il convient ainsi de prévoir une
catégorie d’armes distincte, pour laquelle est délivrée une auto-
risation sans munitions (l’obligation de demander une autorisa-
tion devant être maintenue afin de préserver le but de la loi).

Pour cette catégorie, destinée aux personnes qui ont acquis
ou possèdent, à la suite d’un don  ou d’un héritage ou d’une
autre manière, certaines armes ayant une grande valeur émo-
tionnelle (une arme à feu utilisée par le grand-père lors du dé-
barquement sur les plages de Normandie, une arme décorative
dont la neutralisation diminuerait de façon néfaste la valeur, etc.),
les conditions d’agrément peuvent être restreintes (comme il
ne s’agit pas «d’objets à manipuler», les tests médicaux et pra-
tiques, ainsi que les motifs légitimes peuvent être éliminés), tan-
dis que d’autres conditions (absence d’antécédents et accord
des membres de la famille) sont maintenues.

Étant donné que la détention de munitions continue à faire
l’objet d’une autorisation (et que, par conséquent, les conditions
de tests médicaux et pratiques sont maintenues), on évite les
réactions impulsives, étant donné qu’il faudra d’abord se procu-
rer des munitions avant de pouvoir utiliser les armes.

En plus de cette mesure, il se recommande, pour cette caté-
gorie d’armes, d’imposer l’obligation que ces armes soient dé-
tenues avec «percuteur enlevé» (pour autant qu’il s’agisse d’une
arme ayant cette spécification technique, ce qui est le cas pour
99% des armes en circulation).

De cette manière, les catégories de détenteurs qui, en vertu
de la loi actuellement en vigueur, sont traités de façon inéquita-
ble ou, du moins, d’une façon qui ne correspond pas à leurs
caractéristiques spécifiques, sont soumises à une réglementa-
tion distincte et spécifique.
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Op deze wijze wordt ook het risico tot toename van illegale
(niet vergunde) wapens ter decoratie of uit erfenis of soortge-
lijke, vergelijkbare omstandigheid, tegengegaan, hetgeen een
uitbreiding van het wettelijke beschermingsveld van de thans
bestaande wet is.

Nr. 14 VAN MEVROUW VAN DER AUWERA

Art. 1ter (nieuw)

Een artikel 1ter invoegen, luidende:

«Art. 1ter. — Artikel 12, eerste lid, 2°, van dezelfde
wet wordt vervangen als volgt:

«2° houders van een sportschutterslicentie, die vuur-
wapens ontworpen voor het sportschieten, en de daar-
bij horende munitie mogen voorhanden hebben, op voor-
waarde dat hun strafrechtelijke antecedenten, hun
kennis van de wapenwetgeving en hun geschiktheid om
veilig een vuurwapen te hanteren vooraf zijn nagegaan.
De wapens ontworpen voor het sportschieten zijn:

a) de repeteervuurwapens waarvan de totale lengte
groter is dan 60 cm of waarvan de looplengte groter is
dan 30 cm, met uitzondering van de lange gladloop-
repeteervuurwapens met een looplengte van minder dan
60 cm;

b) de enkelschotsvuurwapens met getrokken loop
waarvan de totale lengte groter is dan 60 cm of waar-
van de looplengte groter is dan 30 cm;

c) de enkelschotsvuurwapens met gladde loop;
d) de enkelschotsvuurwapens met randontsteking met

een totale lengte van minstens 28 cm;
e) de vuurwapens met twee naast of boven elkaar

geplaatste lopen waarvan de totale lengte groter is dan
60 cm.».».

VERANTWOORDING

Dit amendement geeft een nadere specificatie van de wa-
pens ontworpen voor het sportschieten gebaseerd op de EU
richtlijn 91/477 cat C en D.

Nr. 15 VAN MEVROUW VAN DER AUWERA

Art. 1quater (nieuw)

Een artikel 1quater invoegen, luidende:

«Art. 1quater. — Artikel 16 van dezelfde wet wordt
aangevuld als volgt:

De la sorte, on réduit aussi le risque de voir augmenter le
nombre d’armes de décoration, héritées ou acquises dans des
circonstances similaires, détenues illégalement (sans autorisa-
tion), ce qui constitue un élargissement du champ de la protec-
tion légale de la loi actuelle.

N° 14 DE MME VAN DER AUWERA

Art. 1erter (nouveau)

Insérer un article 1erter, libellé comme suit:

«Art. — 1erter. L’article 12, alinéa 1er, 2°, de la même
loi est remplacé par la disposition suivante:

«2° aux titulaires d’une licence de tireur sportif pou-
vant détenir des armes à feu conçues pour le tir sportif,
ainsi que les munitions y afférentes, à condition que leurs
antécédents pénaux, leur connaissance de la législa-
tion sur les armes et leur aptitude à manipuler une arme
à feu en sécurité aient été vérifiés au préalable. Les
armes conçues pour le tir sportif sont:

a) les armes à feu à répétition dont la longueur to-
tale est supérieure à 60 cm ou dont la longueur du ca-
non est supérieure à 30 cm, à l’exception des armes à
feu longues à répétition à canon lisse dont la longueur
du canon est inférieure à 60 cm;

b) les armes à feu à un coup à canon rayé dont la
longueur totale est supérieure à 60 cm ou dont la lon-
gueur du canon est supérieure à 30 cm;

c) les armes à feu à un coup à canon lisse;
d) les armes à feu à un coup, à percussion annu-

laire, d’une longueur totale d’au moins 28 cm;
e) les armes à feu à deux canons juxtaposés ou

superposés dont la longueur totale est supérieure à
60 cm.».».

JUSTIFICATION

Le présent amendement donne une spécification plus pré-
cise des armes conçues pour le tir sportif en se basant sur la
directive européenne 91/477 catégories C et D.

N° 15 DE MME VAN DER AUWERA

Art. 1erquater (nouveau)

Insérer un article 1erquater, libellé comme suit:

«Art. 1erquater. — L’article 16 de la même loi est
complété par un point 3°, libellé comme suit:
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«3° het wettig voorhanden hebben van vergunnings-
plichtige vuurwapens met uitsluiting van munitie mits
de slagpin uit deze wapens wordt verwijderd, of, indien
dit technisch niet mogelijk is, het slagpingat van deze
wapens wordt dichtgemaakt op de wijze bepaald door
de Koning».».

VERANTWOORDING

Zie de verantwoording bij artikel 1bis.

Nr. 16 VAN MEVROUW VAN DER AUWERA

Art. 1quinquies (nieuw)

Een artikel 1quinquies invoegen, luidende:

«Art. 1quinquies. — Artikel 23, tweede lid, van de-
zelfde wet wordt gewijzigd als volgt:

«Met dezelfde straffen worden gestraft zij die wetens
onjuiste verklaringen hebben afgelegd om de erkennin-
gen of vergunningen bedoeld door deze wet of door de
besluiten tot uitvoering ervan te verkrijgen of in de in
artikel 32 bedoelde aangifte, alsook de personen die
van deze verklaringen gebruik maken.».».

VERANTWOORDING

Zie verantwoording bij artikel 1sexies.

Nr. 17 VAN MEVROUW VAN DER AUWERA

Art. 1sexies (nieuw)

Een artikel 1sexies invoegen, luidende:

«Art. 1sexies. — Artikel 32 van dezelfde wet wordt
vervangen door de volgende bepaling:

«Art. 32. — De vergunningen bedoeld in de artikelen
11, 14 en 17 en de erkenningen bedoeld in de artikelen
5, 6, 20 en 21 blijven geldig voor onbepaalde duur, ten-
zij ze door de gouverneur worden beperkt, ingetrokken
of geschorst.

 De houder van vergunningen bedoeld in de artike-
len 11, 14 en 17 alsook de bezitter van vergunnings-
plichtige wapens onder de voorwaarden van artikel 12
dient bij de gouverneur bevoegd voor zijn verblijfplaats
elke drie jaar een aangifte in te dienen waarin hij aan-
geeft welke vergunningsplichtige vuurwapens hij bezit
en waarin hij verklaart nog steeds aan de voorwaarden
te voldoen zoals opgenomen in artikel 11, § 3, 2° tot

«3° la détention légitime d’armes à feu soumises à
autorisation à l’exception des munitions à condition que
le percuteur soit retiré de ces armes ou, si ce n’est
pas possible techniquement, que l’orifice du percuteur
de ces armes soit obturé de la manière déterminée par
le Roi.».»

JUSTIFICATION

Voir la justification de l’article 1erbis.

N°16 DE MME VAN DER AUWERA

Art. 1er quinquies (nouveau)

Insérer un article 1er quinquies, libellé comme suit:

«Art. 1erquinquies. — L’article 23, alinéa 2, de la même
loi est remplacé par la disposition suivante:

«Seront punis des mêmes peines ceux qui, sciem-
ment, auront fait des déclarations inexactes en vue d’ob-
tenir les agréments, autorisations ou permis visés par
la présente loi ou les arrêtés pris pour son exécution ou
dans la déclaration visée à l’article 32, ainsi que ceux
qui auront fait usage de ces déclarations.».».

JUSTIFICATION

Voir la justification de l’amendement à l’article 1ersexies.

N°17 DE MME VAN DER AUWERA

Art. 1ersexies (nouveau)

Insérer un article 1ersexies, libellé comme suit:

«Art. 1ersexies. — L’article 32 de la même loi est rem-
placé par la disposition suivante:

«Art. 32. — Les autorisations ou permis visés aux
articles 11, 14 et 17 et les agréments visés aux articles
5, 6, 20 et 21 restent valables pour une durée indéter-
minée, à moins qu’ils soient limités, retirés ou suspen-
dus par le gouverneur.

Le titulaire d’autorisations ou permis visés aux arti-
cles 11, 14 et 17 ainsi que le détenteur d’armes soumi-
ses à autorisation dans les conditions de l’article 12
doit introduire auprès du gouverneur compétent pour
sa résidence tous les trois ans une déclaration dans
laquelle il indique quelles armes soumises à autorisa-
tion il possède et dans laquelle il déclare toujours sa-
tisfaire aux conditions figurant à l’article 11, § 3, 2° à
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6°, 8° en 9°. De Koning bepaalt welke stavingstukken
bij de aangifte dienen te worden gevoegd. De
gouverneur kan de vergunningen of het recht van de
betrokkene om het wapen voorhanden te hebben be-
perken, schorsen of intrekken indien wetens valse ver-
klaringen worden afgelegd in de aangifte.».».

VERANTWOORDING

Er wordt verder voorgesteld om tijdelijke vergunningen te
vervangen door een periodieke aangifte. Immers, als de ver-
gunningen tijdelijk blijven, zal het probleem van de werklast
bij de provincies zich om de vijf jaar herhalen. Verder biedt
een periodieke aangifte minstens dezelfde controle-
mogelijkheden. De diensten bij de gouverneurs kunnen zich
dan toespitsen op mogelijke probleemgevallen en op die ma-
nier een efficiëntere controle voeren op het legaal wapenbezit.

Door deze aangifte te voorzien om de drie jaar (in plaats
van een vergunningsaanvraag om de 5) houdt men boven-
dien op kortere termijn controle en overzicht (nu ook wapens
met vergunning in omloop zijn en van hand tot hand gaan bij
verkoop door sportschutters).

Een volgend aspect betreft de geldigheidsduur van de af-
geleverde vergunningen, voornamelijk ten aanzien van sport-
schutters en jagers, waarbij de wet thans voorziet in een maxi-
mum van 5 jaar, hetgeen impliceert dat een vergunning,
theoretisch, slechts voor één jaar zou kunnen worden afgele-
verd. De term maximum lijkt dan ook niet in overeenstemming
te zijn met de bedoeling van de wet.

Bovendien vergt deze procedure een administratieve
verzwaring, zowel in hoofde van de betrokken overheden als
in hoofde van de betrokken wapenbezitter. In overeenstem-
ming met de bedoeling van de wet, die controle wenst moge-
lijk te maken over de in omloop zijnde wapens, staat de CD&V
dan ook voor een aanpassing aan de procedure van
hernieuwingen van vergunningen in te voeren door enerzijds
de afschaffing van de hernieuwing na 5 jaar en de invoering
van een procedure van aangifte, periodiek (desgevallend om
de drie jaar), van alle wapens met categorie die de betrok-
kene in zijn bezit heeft, op een vergelijkbare wijze als de jaar-
lijkse belastingsaangifte.

Op deze wijze kunnen de databanken van het CWR accu-
raat gehouden worden (nu uit studies is gebleken dat tussen
25 en 45% van de registraties in de databank verkeerd zijn)
en wordt evenmin afbreuk gedaan aan de voorwaarden waar-
onder bepaalde vergunningen kunnen worden ingetrokken.

Als alternatief van de bijdragen die thans gelden voor het
bekomen van een vergunning wordt een vergelijkbaar systeem
uitgewerkt tot het heffen van een aanslag op grond van de in de
aangifte vermelde wapens, waarbij het principe van degressiviteit
wordt overgenomen.

6°, 8° et 9°. Le Roi détermine quelles pièces justificati-
ves doivent être jointes à la déclaration. Le gouverneur
peut limiter, suspendre ou retirer les autorisations ou
le droit de l’intéressé de disposer de l’arme si de faus-
ses déclarations sont faites sciemment dans la décla-
ration.».»

JUSTIFICATION

Il est ensuite proposé de remplacer les autorisations tem-
poraires par une déclaration périodique. En effet, si le sys-
tème des autorisations temporaires est maintenu, le problème
de la charge de travail des provinces refera surface tous les
cinq ans. Par ailleurs, la déclaration temporaire offre au moins
les mêmes possibilités de contrôle. Les services des gouver-
neurs pourront donc se concentrer sur les cas problématiques
éventuels et contrôler plus efficacement la détention légale
d’armes.

La déclaration triennale (qui vise à remplacer la demande
d’autorisation quinquennale) entraîne en outre un contrôle à
plus bref délai (étant donné quà l’heure actuelle, les armes
soumises à autorisation sont également en circulation et pas-
sent de main en main lorsqu’elles sont vendues par des ti-
reurs sportifs).

Un autre aspect est celui de la durée de validité des autori-
sations délivrées. Ce problème touche principalement les ti-
reurs sportifs et les chasseurs, pour qui la loi prévoit aujourd’hui
une durée maximale de 5 ans, ce qui signifie qu’une autorisa-
tion pourrait en théorie n’être délivrée que pour un an. Les
termes «durée maximale» ne semble donc pas conforme à
l’esprit de la loi.

Cette procédure implique en outre une augmentation des
charges administratives, tant dans le chef des autorités con-
cernées que dans celui du détenteur d’armes visé. Conformé-
ment à l’objectif de la loi, qui est de permettre le contrôle des
armes en circulation, le CD&V propose d’adapter la procé-
dure de renouvellement des autorisations, en supprimant d’une
part le renouvellement après cinq ans et en instaurant d’autre
part une procédure de déclaration périodique (éventuellement
triennale) de toutes les armes de catégorie détenues par l’in-
téressé, selon un système comparable à celui de la déclara-
tion fiscale annuelle.

Ce système permet une mise à jour optimale des banques
de données du RCA (des études ayant démontré que 25 à
45% des données enregistrées dans cette banque de don-
nées sont erronées). Par ailleurs, il ne porte pas atteinte aux
conditions de retrait de certaines autorisations.

Le présent amendement propose, à titre d’alternative des
contributions actuellement imposées à quiconque souhaite ob-
tenir une autorisation, un système comparable consistant en la
perception d’une taxe sur la base des armes mentionnées dans
la déclaration et fonctionnant selon le principe de la dégressi-
vité.
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Nr. 18 VAN MEVROUW VAN DER AUWERA

Art. 5

Dit artikel vervangen als volgt:

«Art. 5. — Artikel 48, tweede lid van dezelfde wet
wordt opgeheven.».

Liesbeth VAN DER AUWERA (CD&V)

Nr. 19 VAN DE HEER DENIS

Art. 2

Dit artikel vervangen als volgt:

«Art. 2. — Artikel 32 van de wet van 8 juni 2006
houdende regeling van economische en individuele ac-
tiviteiten met wapens wordt opgeheven.».

VERANTWOORDING

Dit amendement strekt ertoe een bepaling uit de wet af te
schaffen die de uitvoerende macht een te grote bevoegdheid
verleent.  Bovendien is de beperking tot maximum zeven jaar
een van de redenen waarom de wapenbezitters geneigd zijn
van die wapens geen aangifte te doen.

Nr. 20 VAN DE HEER DENIS

Art. 3

Dit artikel vervangen als volgt:

«Art. 3. — In artikel 44 van dezelfde wet worden de
volgende wijzigingen aangebracht:

1) In § 2, eerste lid, worden de woorden «zes maan-
den» vervangen door de woorden «twee jaar»;

2) paragraaf 2, tweede lid, wordt weggelaten.».

VERANTWOORDING

Dit amendement voorziet in een verlenging van de
overgangsperiode om een vergunning aan te vragen voor de
«jacht- en sportwapens» zoals bedoeld in de wet van 3 ja-
nuari 1933, welke bij de wet van 8 juni 2006 vergunningsplichtige
wapens zijn geworden.

De verlenging zal de sportschutters de gelegenheid bieden
aan alle voorschriften te voldoen zodra de gemeenschappen

N° 18 DE MME VAN DER AUWERA

Art. 5

Remplacer cet article par la disposition suivante:

«Art. 5. — L’article 48, alinéa 2, de la même loi est
abrogé.».

N° 19 DE M. DENIS

Art. 2

Remplacer cet article par la disposition suivante:

«Art. 2. — L’article 32 de la loi du 8 juin 2006 réglant
des activités économiques et individuelles des armes
est abrogé.».

JUSTIFICATION

Cet amendement supprime une disposition de la loi qui
octroie trop de pouvoir à l’exécutif. De plus, la limitation à
maximum 7 ans est une des raisons pour lesquelles les
propriétaires d’armes ont tendance à ne pas les déclarer.

N° 20 DE M. DENIS

Art. 3

Remplacer cet article par la disposition suivante:

«Art. 3. — A l’article 44 de la même loi sont appor-
tées les modifications suivantes:

1) au § 2, alinéa 1er, les mots «six mois» sont rem-
placés par les mots «deux ans»;

2) le § 2, alinéa 2, est supprimé.».

JUSTIFICATION

Cet amendement prolonge la période transitoire pour de-
mander une autorisation pour les armes «de chasse et de
sport» dans la loi du 3 janvier 1933 qui sont devenus des ar-
mes soumises à autorisation dans la loi du 8 juin 2006.

La prolongation permettra aux tireurs sportifs de se mettre
en règle que les communautés auront promulgué le statut du
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het statuut van de sportschutter hebben afgekondigd.  Dankzij
de verlenging zullen ook meer wapens kunnen worden gere-
gistreerd en zal de werklast voor de lokale politiediensten en de
gouverneurs kunnen worden verlicht.

Nr. 21 VAN DE HEER DENIS

Art. 4

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Gelet op het voorstel tot wijziging van artikel 3 is dit artikel
niet langer verantwoord.

Nr. 22 VAN DE HEER DENIS

Art. 5

Dit artikel vervangen als volgt:

«Art. 5. — Artikel 48, tweede lid, van dezelfde wet
wordt opgeheven.».

VERANTWOORDING

Dit artikel, dat de geldigheid van de krachtens de in artikel
47 bedoelde wet afgegeven erkenningen, vergunningen en
verloven beperkt, is een van de voornaamste redenen waarom
de wapeneigenaars geen aangifte van hun wapens doen.

Nr. 23 VAN DE HEER DENIS

Art. 5bis (nieuw)

Een artikel 5bis invoegen, luidende:

«Art. 5bis. — In dezelfde wet worden de volgende
bepalingen opgeheven:

1° artikel 3, § 1, 16° en 17°;
2° artikel 3, § 3, 2°;
3° artikel 34.».

VERANTWOORDING

Dit amendement voorziet in de afschaffing van sommige
bepalingen die aan de uitvoerende macht een te grote be-
voegdheid verlenen.

tireur sportif. La prolongation permettra également d’enregistrer
plus d’armes et réduira les charges administratives sur les ser-
vices de police locaux et les gouverneurs.

N° 21 DE M. DENIS

Art. 4

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Compte tenu de la proposition de modification de l’article
3, cet article ne se justifie pas.

N° 22 DE M. DENIS

Art. 5

Remplacer cet article par la disposition suivante:

«Art. 5. – L’article 48, alinéa 2, de la même loi est
abrogé.».

JUSTIFICATION

Cet article, qui limite à cinq ans la validité des agréments,
autorisations et permis délivrés en vertu de la loi visée à l’ar-
ticle 47, est une des principales raisons pour lesquelles les
propriétaires d’armes ne les déclarent pas.

N° 23 DE M. DENIS

Art. 5bis (nouveau)

Insérer un article 5bis, rédigé comme suit:

«Art. 5bis. — Dans la même loi, sont abrogés:

1° l’article 3, § 1er, 16° et 17°;
2° l’article 3, § 3, 2°;
3° l’article 34.».

JUSTIFICATION

Cet amendement supprime certaines dispositions de la loi
qui octroient trop de pouvoir à l’exécutif.
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Nr. 24 VAN DE HEER DENIS

Art. 1bis (nieuw)

Een artikel 1bis (nieuw) invoegen, luidende:

«Art. 1bis. — Artikel 11, § 3, van de wet van 8 juni
2006 houdende regeling van economische en individuele
activiteiten met wapens, wordt aangevuld als volgt:

«De punten 6°, 7° en 9° van deze paragraaf gelden
niet voor de aanvrager van een vergunning om een
wapen voorhanden te hebben met uitzondering van de
munitie.».».

VERANTWOORDING

Dit amendement biedt een oplossing voor de «passieve»
wapenbezitters. Die bezitters mogen hun wapens behouden
zonder munitie. Zij moeten geen geneeskundig getuigschrift
overleggen, noch de praktische en theoretische proeven af-
leggen, noch een wettige reden voor hun wapenbezit opge-
ven.

Nr. 25 VAN DE HEER DENIS

Art. 1ter (nieuw)

Een artikel 1ter invoegen, luidende:

«Art. 1ter. — In artikel 12, eerste lid, 2°, van dezelfde
wet, worden de woorden «en waarvan de lijst wordt vast-
gesteld door de minister van Justitie,» weggelaten.».

VERANTWOORDING

Dit amendement schrapt een bepaling van de wet die te
veel macht verleent aan de uitvoerende macht. Het zal een
aansporing zijn om de wapens aan te geven.

Nr. 26 VAN DE HEER DENIS

Art. 1quater (nieuw)

Een artikel 1quater invoegen, luidende:

«Art. 1quater. — Artikel 12 van dezelfde wet wordt
aangevuld met het volgende lid:

N° 24 DE M. DENIS

Art. 1erbis (nouveau)

Insérer un article 1erbis, rédigé comme suit:

«Art. 1erbis. — L’article 11, § 3, de la loi du 8 juin 2006
réglant des activités économiques et individuelles avec
des armes est complété par l’alinéa suivant:

«Les 6°, 7° et 9° du présent paragraphe ne s’appli-
quent pas au demandeur d’une autorisation de déten-
tion d’une arme à l’exclusion des munitions.».».

JUSTIFICATION

Cet amendement donne une solution pour les possesseurs
«passifs» d’armes. Ces possesseurs peuvent garder leurs
armes sans munitions. Ils ne doivent pas présenter d’attesta-
tion médicale, ni passer les épreuves pratiques et théoriques,
ni démontrer un motif légitime pour leur détention.

N° 25 DE M. DENIS

Art. 1erter (nouveau)

Insérer un article 1erter, rédigé comme suit:

«Art. 1erter. — L’article 12, alinéa 1er, 2°, de la même
loi est remplacé comme suit:

«2° aux titulaires d’une licence de tireur sportif pou-
vant détenir des armes à feu conçues pour le tir sportif,
ainsi que les munitions y afférentes, à condition que leurs
antécédents pénaux, leur connaissance de la législa-
tion sur les armes et leur aptitude à manipuler une arme
à feu en toute sécurité aient été vérifiés au préalable.».».

JUSTIFICATION

Cet amendement supprime une disposition de la loi qui
octroie trop de pouvoir à l’exécutif. Il constituera un incitant à
la déclaration des armes.

N° 26 DE M. DENIS

Art. 1erquater (nouveau)

Insérer un article 1erquater, rédigé comme suit:

«Art. 1erquater. — L’article 12 de la même loi est
complété par l’alinéa suivant:
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«De vuurwapens ontworpen voor het sportschieten
die de houder van een sportschutterslicentie mag aan-
kopen zonder dat artikel 11 wordt toegepast, zijn:

1° automatische vuurwapens waarvan de totale lengte
meer dan 60 cm bedraagt of waarvan de loop langer is
dan 30 cm, met uitzondering van lange automatische
vuurwapens met een gladde loop van minder dan 60
cm;

2° enkelschotsvuurwapens met een getrokken loop
waarvan de  totale lengte meer dan 60 cm bedraagt of
waarvan de loop langer is dan 30 cm;

3° enkelschotsvuurwapens met gladde loop;
4° enkelschotsvuurwapens met randvuurontsteking

met een totale lengte van minstens 28 centimeter;
5° vuurwapens met verschillende lopen waarvan de to-
tale lengte meer dan 60 cm bedraagt.».».

VERANTWOORDING

Dit amendement omschrijft de wapens die ontworpen zijn
voor het sportschieten en berust op de categorieën C en D
van de bijlage bij Richtlijn EU91/477.

Nr. 27 VAN DE HEER DENIS

Art. 1quinquies (nieuw)

Een artikel 1quinquies invoegen, luidende:

«Art. 1quinquies. — In artikel 15  van dezelfde wet,
worden de woorden «de aldaar bedoelde» weggelaten.».

VERANTWOORDING

Tijdens het sportschieten wordt gebruik gemaakt van an-
dere wapens dan die welke onder de gelding van de
uitzonderingsregeling van artikel 12, tweede lid, mogen wor-
den gekocht.  Tevens moet de mogelijkheid worden opgeno-
men om wapens te dragen die men op legale wijze bezit (om
de legitieme reden van het sportschieten) in het kader van de
activiteiten van het sportschieten.

Nr. 28 VAN DE HEER DENIS

Art. 1sexies (nieuw)

Een artikel 1sexies invoegen, luidende:

«Art. 1sexies. — In artikel 19, eerste lid, 5°, van de-
zelfde wet, worden de woorden «door erkende
wapenhandelaars en -verzamelaars» weggelaten.».

«Les armes à feu conçues pour le tir sportif que le
titulaire d’une licence de tireur sportif peut acquérir
sans que l’article 11 ne s’applique, sont:

1° les armes à feu à répétition dont la longueur totale
est supérieure à 60 cm ou dont la longueur du canon
est supérieure à 30 cm, à l’exception des armes à feu
longues à répétition à canon lisse dont la longueur du
canon est inférieure à 60 cm;

2° les armes à feu à un coup à canon rayé dont la
longueur totale est supérieure à 60 cm ou dont la lon-
gueur du canon est supérieure à 30 cm;

3° les armes à feu à un coup à canon lisse;
4° les armes à feu à un coup à percussion annulaire

dont la longueur totale est au moins 28 cm;
5° les armes à feu à plusieurs canons dont la lon-

gueur totale est supérieure à 60 cm.».».

JUSTIFICATION

Cet article définit les armes conçues pour le tir sportif et est
basé sur les catégories C et D de l’annexe de la directive UE91/
477.

N° 27 DE M. DENIS

1erquinquies (nouveau)

Insérer un article 1erquinquies, rédigé comme suit:

«Art. 1erquinquies. — Dans l’article 15 de la même
loi, les mots «les armes à feu qui y sont visées» sont
remplacés par les mots «des armes à feu».

JUSTIFICATION

Lors du tir sportif, des autres armes que celles qui peuvent
être acquises sous le régime d’exception prévu dans l’article
12, al. 2, sont utilisées. Il faut également inclure la possibilité de
porter les armes légalement détenues (motif légitime du tir spor-
tif) dans le cadre des activités du tir sportif.

N° 28 DE M. DENIS

Art. 1ersexies (nouveau)

Insérer un article 1ersexies, rédige comme suit:

«Art. 1ersexies. — Dans l’article 19, alinéa 1er, 5°, in
fine, de la même loi, les mots «par des armuriers et des
collectionneurs agréés.» sont supprimés.
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VERANTWOORDING

Dit amendement schrapt in de wet van 8 juni 2006 een
contradictie in verband met de verkoop van wapens die vrij te
verkrijgen zijn ter gelegenheid van door de minister van Justi-
tie toegestane wapenbeurzen.

Nr. 29 VAN DE HEER LAEREMANS

Art. 2

Artikel 32 van de wet van 8 juni 2006 houdende
regeling van economische en individuele activitei-
ten met wapens wordt opgeheven.

VERANTWOORDING

Het is volkomen onredelijk om iedere vijf jaar een zeer dure
administratieve mallemolen (ettelijke tienduizenden vergunnings-
vernieuwingen) te laten draaien. Deze methode, waarbij de
wapenbezitters telkens opnieuw proeven van theoretische en
praktische aard moeten afleggen, lijkt vooral bedoeld om zo-
veel mogelijk mensen op kosten te jagen.

Bart LAEREMANS (Vlaams Belang)

Nr. 30 VAN DE HEER WATHELET

Art. 1bis (nieuw)

Een artikel 1bis (nieuw) invoegen, luidende:

«Art. 1bis. — Artikel 11 van de wet van 8 juni 2006
houdende regeling van economische en individuele ac-
tiviteiten met wapens, wordt aangevuld als volgt:

«Paragraaf 3, 9°, e), wordt aangevuld met de woor-
den «, dan wel een collectiewapen voorhanden te heb-
ben zonder de desbetreffende munitie».».

Nr. 31 VAN DE HEER WATHELET

Art. 1ter (nieuw)

Een artikel 1ter (nieuw) invoegen, luidende:

«Art. 1ter. — Artikel 11, § 4, van dezelfde wet wordt
aangevuld met een lid, luidende:

JUSTIFICATION

Cet amendement supprime une contradiction dans la loi
du 8 juin 2006 sur la vente des armes en vente libre lors des
bourses d’armes autorisées par le ministre de la Justice.

Robert DENIS (MR)

N° 29 DE M. LAEREMANS

Art. 2

L’article 32 de la loi du 8 juin 2006 réglant des
activités économiques et individuelles avec des ar-
mes est abrogé.

JUSTIFICATION

Il est totalement déraisonnable de prévoir, tous les cinq ans,
une procédure administrative très coûteuse (plusieurs dizaines
de milliers de renouvellements de permis). Cette méthode, en
vertu de laquelle les détenteurs d’armes doivent constamment
subir des épreuves de nature théorique et pratique, semble
surtout destinée à contraindre le plus de gens possible à la
dépense.

N° 30 DE M. WATHELET

Art. 1erbis (nouveau)

Insérer un article 1erbis, rédigé comme suit:

«Art. 1erbis. — A l’article 11 de la loi du 8 juin 2006
réglant des activités économiques et individuelles avec
des armes, le § 3, 9°, e), est complété par les mots «ou
de détenir, sans les munitions y afférents, une arme de
collection,».

N° 31 DE M. WATHELET

Art. 1erter (nouveau)

Insérer un article 1erter, rédigé comme suit:

«Art. 1erter. — L’article 11, § 4, de la même loi est
complété par l’alinéa suivant:
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«Paragraaf 3, 7° en 8°, gelden niet voor de in § 3, 9°,
e), bedoelde personen».».

«Le § 3, 7° et 8° ne s’applique pas aux personnes
visées au § 3, 9°, e).».».

Melchior WATHELET (cdH)
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